
10.000 українців узяли участь
у столичній ході на на захист
сім’ї
Заключний етап ходи за сімейні цінності. У центрі столиці
зібралися тисячі українців. Ціль одна – відстояти незмінні
сімейні цінності, які сформулював Сам Бог. Ці люди практикують
здорові сімейні відносини, в яких можуть народжуватися діти, а
чоловік і жінка поважають відмінності одне одного. Але чи
достатньо одного лише бажання та ходи від Софійської площі до
Верховної Ради? Багато учасників ходи вважає, що українська
сім’я – під загрозою, а тому українцям ще буде що відстоювати.

Хода за сім’ю. Десять тисяч українців пройшлися маршем по
центру столиці, голосно заявивши, що вони “за” сім’ю. Учасники
–  українські  подружжя  з  дітьми  з  різних  міст,  також
представники різних релігійних громад і конгресмени зі США.
Усіх об’єднує розуміння важливості сім’ї.

Валерій  Антонюк  –  голова  Всеукраїнського  союзу  церков
євангельських християн-баптистів: “Сімейні цінності мають свої
основи, які записані в Біблії. І з ними погоджуються, причому
всі, світові релігії, які представлені в нас в Україні також.
Бог  створив  Адама  і  Єву.  Він  і  вона.  Вони  плодяться,
розмножуються. Так сказав Бог. І рід людський продовжується.
Тому цінність сім’ї в поєднанні чоловіка і дружини”.

 Держава  має  бачити  в  захисті  сім’ї  своє  першочергове
завдання. Так міркує активіст доброчинного служіння зі США.

 Джордж Роллер – представник доброчинної організації (США): “Я
вважаю, що така подія несе в собі тільки позитивний контекст,
ні в якому разі не негативний. Що ми тут сьогодні робимо? Ми
відзначаємо  свято  сім’ї,  адже  сім’я  –  це  основа  всієї
спільноти,  в  усьому  світі,  в  усі  часи”.
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Організатори ходи закликають усвідомити центральну роль родини
в суспільстві. Український інститут сім’ї потерпає від хвилі
розлучень, абортів, популяризації одностатевих відносин. Цим
руйнівним  явищам  необхідно  протиставити  культуру  здорової
сім’ї. В тому числі шляхом масових заходів.

Руслан  Кухарчук  –  журналіст,  громадський  діяч:  “Формування
суспільної  традиції  сімейної.  Тобто  якщо  в  місті  постійно
свято пива, це означає, що всі будуть пити пиво, бо вулиця
формує традиції. Якщо в місті [проходять] постійні сімейні
святкові заходи, – батько, матір, діти, люди різного віку, –
це формує, плекає оці цінності. Тому вуличні сімейні заходи
дуже сильно формують суспільні традиції”.

Перед Україною постало завдання – зберегти здорову сім’ю. Це
конституційне право кожного громадянина. Сім’я, материнство,
дитинство і батьківство охороняється Конституцією. Державі час
захищати сім’ю, а все те, що нівелює цінність родини – всіляко
обмежити.  Таку  позицію  висловили  лідери  релігійних
організацій. Також вони зазначили, що не все залежить від
законотворців.  Але  кожен  особисто  має  почати  із  себе  та
щоденно зрощувати цінності, які заклав Бог.

Віталій  Кривицький  –  єпископ  Києво-Житомирської  дієцезії
Римсько-католицької  церкви:  “Не  хочу,  щоб  це  була  крапка.
Хочу, щоб це була кома. Бо ми повернемося до свого дому, до
своєї щоденності, і хочу, щоб ця хода не зупинялась у цьому
місці,  щоб  вона  продовжувалась  у  ваших  громадах,  містах,
селищах. Продовжувалась там, де Господь сьогодні вас бере і
переносить  на  інше  місце.  Будьте  свідками  у  Бога,  будьте
свідками Його мудрості там, де Бог вас поставить”.

 Десятьма  тисячами  маршувальників  просімейні  заходи  не
обмежилися.  Звіт  про  національний  масштаб  сімейних  свят  у
регіонах України дивіться наступного тижня в програмі “Вісті
надії”.
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